Model (1)

Science
1/ Les chassis des voitures sont fabriqués en

a- Cuivre b- le fer d- carbone

2/ la terre tourne autour du soleil en

a- 12 heures b- un jour C- un mois d- 365 jours et %4

3/ parmi les instruments de mesure de longueur
a-Laregle graduée b- la balance sensible
c- I'éprouvette graduée d- la balance ordinaire

4/ |a transformation de la matiére de I'état solide

a- La condensation b- la vaporisation c- la fusion d- la congélation

Maths
1) 2x6000 x50 =100000 x
a)6 b) 60 d) 3000

La somme des mesures des angles
Intérieurs d’un triangle = ....... °
a) 90 b) 120 c) 150 d) 180

50m?=............. cm?
a)500 b)5000 c)50000 d)500000

PGCDde3etb=...........
a)l b) 3 c)a d)6

6 millions et 40 =
a) 6000040 b) 60004 c)60040 d) 6400000

Le nombre..... est un multiple de 8
a) 12 b) 24 c) 28 d)818

Le nombre 36 est divisible par chacun des nombres :

a) 7et9 b)2et3 c)2eth d)3et5




Model (2)

Science
1/ Parmi les métaux liquides

a- Lefer b- I'hydrogéne c- le mercure d- le brome

2/ les deux (2) planétes les plus proches de la terre sont :

a- Mercure et venus b- vénus et mars
c- Jupiter et saturne d- saturne et Neptune

3/ tout ce qui suit est une variation physique sauf

a - La dissolution du sucre b- le fer plier

c- la fusion de la cire d- la fermentation des fruits
4/ I'unité de mesure des liquides est

a- Lelitre b- le centimetre c- le gramme d- le kilogramme

Maths

1- La mesure d'un angle d'un un rectangle:
A) 25° B)40° C)60° D)90°

2- 70000 m = ----- km

A)7 B)70 ()7000 D)70000

3- 5 millions, 123 mille, 450 en lettres:
A) 5450123 B) 545136

C) 5123450 D) 4501237

4- Le P.6.C.D de tous les nombres est
A)0 B)1 ()2 D)3

5- Un triangle isocele dont les longueurs de 2 c6tés est 1 cm et 3 cm, alors la longueur
du 3™ C6té est----

A)1 B)3 ()5 D)6

6-Le PP.CMdeb et 3est

A)8 B)12 ()15 D)30

7-4000/ 25 = ------

A) 100 B)200 C)300 D) 160




Model (3)

Science
1-Les statues et les monnaies métalliques sont fabriqués en

a)aluminium b)cuivre c)carbone

2-La planeéte froide est la planéte

a)Terre b)Mars c)Uranus d)Newton
3-la matiére peut étre comprimée a I’état

a)solide b)liquide
c)gazeux d)les deux états solide et
liquide

4-Eprouvette graduée contenant 100cm’ d’eau, une pierre a été mise dans

I’éprouvette, le niveau de ’eau s’¢éléve a 110cm’, alors le volume de la pierre est

b)120cm’ ¢)100cm’ d)20cm’

1- Les diagonales du losange sont ----

A) Perpendiculaires B) Parelléles
C) Pas Perpendiculaires C) De meme longueur

2- La valeur du chiffre 6 dans 654321 est
A) 600 B)6000 C)60000 D)600000
3- 1000625 — 625 = -----
A) 1000 B) 10000 C) 100000 D) 1000000
4- Le plus grand nombre formé des chiffres 3;4 et 8 est ----
A)834 B)348 ()843 D)483
5- L'aire du carré dont la longueur de son coté est 4cm = ---- cm’
A)4 B)8 C) 16 D) 32
6- le plus petit nombre premier est
A)0 B)2 C)4 D)6
7) Le nombre 205 est divisible par ----
A)?2 B)3 05 D) 10




